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MetaboWize – 
программа похудения №1 в мире!!! 
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• На 100 % натуральный продукт.

• Без добавок сахара, искусственных подсластителей, ароматизаторов, красителей и консервантов.

• Позволяет нормализовать процесс метаболизма.

• Устойчивый результат при снижении веса.
  Содержит в своем составе три компонента - утреннюю формулу, вечернюю формулу и  клетчатку.

•    Утренняя формула стимулирует метаболизм, что заставляет тело использовать жиры в качестве источника энергии.

• Вечерняя формула содержит компоненты, которые стимулируют выработку серотонина. Серотонин способствует лучшему расслаблению, крепкому сну и лучшему сжиганию жиров во время сна.

•    Клетчатка содержит массу питательных веществ, в том числе протеины, способствует уменьшению чувства голода, очищает кишечник от шлаков, что позволяет организму более эффективно усваивать питательные вещества. 

Эти товары вы не найдёте в магазинах. Здоровый выбор для себя и своей семьи!

Поздравляем с началом вашей прогулки по MetaboWize™ 

Никто не любит излишних жировых отложений. Помимо того, что они портят Вашу фигуру, избыток жира может привести к целому ряду проблем, которые снижают энергетический уровень нашего организма, приводят к многочисленным заболеваниям и укорачивают нашу жизнь. 

Если Вы выглядите больным и усталым человеком, если Вы чувствуете себя всё хуже и хуже, то MetaboWize™ как раз то, что Вам нужно. И даже независимо от того, что может быть причиной Вашего стремления изменить своё настоящее состояние - даже если просто захотелось снова «войти» в свои старые джинсы - MetaboWize™ как раз и предназначен для того,  чтобы Вы оказались в них в кратчайшее время без ущерба для вашего здоровья. 

Обмен веществ в организме происходит непрерывно в течение суток в определённом природой порядке. Брэд Кинг, учёный-диетолог, создал MetaboWize™ - систему, которая помогает организму человека соблюдать этот порядок на основе эффективных диетических стратегий, пищевых добавок и физических упражнений. Поддерживающие обмен веществ стратегии, входящие в MetaboWize™ - систему, применяются уже в течение почти 10 лет и помогли тысячам людей избавиться от избыточного внутреннего жира и увеличить свою жизненную энергию практически без особого труда! 
MetaboWize™ - система включает в себя три пищевые добавки, состоящие из белков с пищевыми волокнами (MetaboWize™ Protein/Fiber Shake), и MetaboWize™ AM/PM формул. Последние исследования показали, что нарушения сна или нормального самочувствия часто связаны с нашим неправильным образом жизни в течение суток, что в свою очередь связано с увеличением жировых отложений и замедлением метаболизма (обмена веществ). С MetaboWize™ - системой Вы, наконец, сможете нормализовать метаболизм в течение 24 часов каждый день. 
Примечание: 
1. Очень важно не превышать рекомендуемой дозировки при использовании MetaboWize™.
2. Целью данной рекламы является предоставление информации. Читатель должен проконсультироваться со своим врачом, прежде чем изменить свою диету, принимая пищевые добавки или начиная осуществление программы MetaboWize™.

